#### プライバシーポリシー

しずおか MaaS まちづくり推進協議会(以下、本協議会)は、個人情報の保護に関する基本方針を以下の通り示します。

本協議会はこのプライバシーポリシーに基づき、本協議会の構成員のすべてが個人情報管理 の重要性と責任を把握し、活動を展開していきます。

## (1) 関係法令・ガイドライン等の遵守

本協議会は、「個人情報の保護に関する法律」、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」等関係法令を遵守して、個人情報の適正な取り扱いを行います。

## (2) 個人情報の収集・利用

本協議会は、紙媒体および電子媒体を通じて個人情報の収集を行う場合は、予めその目的を明示いたします。収集いたしました個人情報の利用については、予め明示させていただきました目的の範囲内での利用に限定いたします。利用目的を超えて個人情報を利用する場合には、予め該当者にお知らせいたします。なお、個人情報が特定個人情報に該当する場合には、利用目的を超えた情報の収集および利用はいたしません。

### (3) 個人情報の取り扱いについて

本協議会が収集、もしくは提供を受けた個人情報は、本協議会の個人情報保護に関する規約に基づき、適切な管理を実施いたします。

## (4) 第三者への提供について

本協議会が収集、もしくは提供を受けた個人情報は団体内に留め、お客様がご了承した以外の第三者へ提供することはありません。なお、個人情報が特定個人情報に該当する場合には、第三者へ提供することはありません。

## (5) 情報の開示、訂正、削除について

該当者様ご自身の個人情報について、開示を請求することができます。また、開示の結果、情報

の訂正・削除を請求することができます。本協議会に対して下記の連絡先までご連絡ください。

# お問合せ窓口

しずおか MaaS まちづくり推進協議会事務局 (静岡鉄道株式会社 未来事業創造部内)

TEL: 054-254-7026